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 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 1) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 الفصل الدراسى الأول اختبار الصف الثاني( 1) (21)
 السؤال الأول :ـ أوجد ناتج 

   7 3 8               5 7 3               1 7 2                 3 6 7    

 +3 4 1             +4 7 3            - 4 7 1               - 8 5 4       

.......   ......        ..........     ..           ............           .......... 

 السؤال الثاني :ـ  أكمل ما يأتي .
 ...........................=  537في انعذد  3ليًخ انزلى  (1)

 ................................=  568في انعذد  5ليًخ انزلى  (2)

 ...................... هي 642انعذد في  4انميًخ انًكبَيخ نهزلى  (3)

 .........................يئبد =  3عشزاد و  5آحبد و  4 (4)

(5) 6  +33  +733  =................................... 

 ......................= انعذد خًسًبئخ وسزخ وعشزوٌ  (6)

  475يسجك انعذد  .......................انعذد  (7)

 .............................. ذديسجك انع 579انعذد  (8)

 ضع علامة < أو= أو> )أ( السؤال الثالث :ـ 
(1  )216 – 137 

 
 133 

(2 )317  +245  
 

 563  

(3 )955 – 355  
 

 يئبد  7 

(4 )943 – 722  
 

 132  +119   

  بنفس النمط  أكملالسؤال الرابع :ـ 
438   ,448  ,458  , ............. ,.............  , ............ 

 ...............+ ...........+  5=  345)ة( 

 .............+  33+  .........=   638)عـ(  

 ثُزبً فًب عذد رلاييذ انًذرسخ ؟  381ونذاً و 465يذرسخ ثهب  )أ(السؤال الخامس 

 رهًيذاً  ............=  ........... + ..........عذد رلاييذ انًذرسخ =  

  624,  325,    485,    275,     845رصبعذيب :ـ     )ة( ررت

 .......  ,........   ,  ........   , .........., ......... 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 2) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 اختبار الصف الثاني الفصل الدراسى الأول( 2)   
                     -:أوجد ناتج ما يأتى  السؤال الأول :

         .............................أرلبو هى  3أ ( أكجز عذد يكىٌ يُه  

 ......................=   587فً انعذد    5ليًخ انزلى  ة( 

 . لطع يسزميًخ ...................يزكىٌ انًضهش يٍ  عـ( 

                                                                                                   سى   ................ سُزيًززاد  =    7أيزبر   و   5(   د

  -ضع علامة ) < ( أو ) >  ( أو ) = ( : السؤال الثانى :
 1   )597  

 
  579                        2   )39    +8  

 
  38   +9 

سى    7أيزبر و   3(  3 
 
 355  – 955(   4     سى   7.3 

 
 يئبد  8  

( عذد أضلاع انًزثع   5 
 

 أضلاع انًسزطيم  عذد 

  -ختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس :أ السؤال الثالث :
 [  923  -  293   -   239]  .( = ........ 2،  3،  9أكجز عذد يكىٌ يٍ  ) ( أ

 [  463  -  436   -  643]  ......سُزيًزز  = ...........  43أيزبر  و    6  ( ة

 [  393  -   339  -   933]   ......  .......عشزاد  =  .. 9يئبد   و   3 ( عـ

 كزح [         -يكعت   -انًغسى انذي عًيع أوعهه يزثعبد يسًً ..... ] يخزوط   ( د

 يفزىػ [   يُحًُ -شعبع  -] يُحًُ يغهكهذا انشكم يسًً ...........            (هـ

  -: السؤال الرابع  
 ؟ كى رجمً يعه.لزشب 543رُس صًُه  لزشب اشززي يضزة  833) أ ( أحًذ يعه 

 لزشب   ...............  =   ..............  ـــ.......... انجبلً يعه  =        

                                               2  5  4،    1  5  3،  7  1  5 -) ة( ررت الأعذاد الآريخ رزريجب رصبعذيب :

 ......  ،  ................  ،  ...........................انززريت :       

  -: * السؤال الخامس  
                              أيزبر و وصف    9يزز و رثع                           أيزبر    7    -) أ ( صم :   

                     سى   125                  سى  733               سى  953                     

       -) ة( أكزت اسى كم يغسى يٍ انًغسًبد الآريخ :  

 

 

    .............                .................     ............            ...            .......... 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 3) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 اختبار الصف الثاني الفصل الدراسى الأول( 3)
                   -مما يأتى : أوجد ناتج كلالسؤال الأول :

 7 4 6 )د(         4 8 9 )ط(                                                   

   1 3 5  -            1 4 3+             ........  =   2 3 4+   5 6 4    )أ(

 .........      ..........                        ........ =  2 7 3+  3 7 8   )ة(

 ........هى (    3،  3  ، 5أكًم أصغز عذد يكىٌ يٍ الأرلبو )  السؤال الثانى  :

 ........................ هً    9 84فً انعذد      8*  ليًخ انزلى         

 .............................أرلبو  هى  3*   أصغز عذد يكىٌ يٍ        

 ........................يئبد    =  3اد    و عشز 7آحبد   و5*          

          *657       =7     +.........   +  ........  

 ....................................*  أرثعًبئخ  ورسعىٌ   ركزت        

  أو )=( )أو )> )ضع علايخ )< : السؤال الثالث

 733    
 

   933- 233                         133   
 

  99 

يئبد    3  
 

 133+456     عشزاد                    9  
 

   645       

      578   
 

 آحبد8عشزاد و 7يئبد و 5  

  ررت الأعذاد انزبنيخ رصبعذيب ورُبسنيب صى أكًم  رابع :السؤال ال

             458    ،887      ،115 ، 653  ،    336  

 ..........،..........   ،........ ،............،......... : يعذزصبان انززريت        

 ..........،..........   ،........ ،............،......... :    ًزُبسنانززريت ان        

 .......... =............+......... عذديٍ = أصغز يغًىع          

 ........  =............ ـــ......... عذديٍ   أكجزانفزق ثيٍ         

 عُيهب  .133عُيهب  اشززد فسزبَب  صًُه 124يع  )آيخ  ( )أ(  خامسالسؤال ال

 أوعذ انجبلً يع آيخ ثعذ انشزاء  .          

 عُيهب........  =............ ـــ......... انجبلً يع آيخ =             

 .......،......   ،........   ، 453  ، 353  ، 253 (1)أكًم ثُفس انزسهسم  )ة(

 هو .................. 599انعذد انزبنً يجبشزح نهعذد   (1)ط( أكًم : )

  ..................أرلبو يخزهفخ هى  3أكجز عذد يكىٌ يٍ   (2)               



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 4) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 اختبار الصف الثاني الفصل الدراسى الأول( 4)

  -أوجـــد النا تــــج : السؤال الأول :
  4 3 9 )د(            3 9 6)ط(            9 2 8 )ة(          4 3 2 )أ(   

    1 5 6 ــ              3 2 4+              5 7 3ــ               2 9 3+     

       .............              ..........                ............        .......... 

  -: أكمل ما يأتي : نيالسؤال الثا
 .......يـئبد   =  9عشزاد  و  7آحـبد  و  3  )أ(

 633+    ....... = 698  )ة(

 سُزيًززاً    425سُزيًززا  =    ....... أيزــبر و    4   )ط(

 .......هــي     452في انعذد     4انميًخ انًكبَيخ نهزلى   )د(  

    -:السؤال الثالث 
  عُيهب . فكى عُيهب يزجمي يعهب ؟  125ثًجهغ عُيهبد اشززد فسزبَبً   153يع سًز )أ(  

 عُيهب    ....... =      .......     ـــ  ....... انجبلي =        

 .....،   .......،   .......،  125،   123،  121ثُفس انزسهسم أكًم    )ة( 

 453،  629،   269،  926ررت رصبعذيب    )ط( 

  .......،  ..... ،   .......،   .......نززريت انزصبعذي ا           

 :  السؤال الرابع
 ضع علايخ >  أو <  أو   =     ( أ)

      (1) 45     +133 
 

  153   

يززاٌ   (2)      
 

 سُزيًزز         199  

 433انعذد انسبثك نهعذد   (3)     
 

    433انعذد انزبنً نهعذد    

ًكعت  عذد روءس  ان(4)     
 

 عذد روءس يزىاسي انًسزطيلاد  

   -كم شكم ثبسًه : )أ( أكزت أسى  : السؤال الخامس

    

 
 

 (  3  ،   3  ،   2يٍ الارلبو   )    ( ة)

 .............أكجز عذد = كىٌ   ،............أصغز عذد =  كىٌ          

 ............                    .............                    ............... 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 5) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 اختبار الصف الثاني الفصل الدراسى الأول( 5)
 ج أوجد النا ت -: السؤال الأول

 6 7 8 )د(            9 4 5)ط(           8 2 9)ة(           6 4 6 )أ(      

   1 5 6 ـــ              3 4 4+             1 4 7ـــ              3 1 5+        

        ............                 ............           ............          ............ 

  -أكمل ما يأتي :  -: السؤال الثاني
 سُزيًززاً    725سُزيًززا  =    .......أيزــبر و    7   )أ(

 .......هــي     452في انعذد     5انميًخ انًكبَيخ نهزلى   )ة(

 يـئبد   =     ............   9عشزاد  و     3آحـبد  و     5  )ط(

  743آحـبد  =   .......عشزاد و    4يـئبد و    ....... )د(

  -: السؤال الثالث
 123، ثُطهىٌ ثًجهغ  بً عُيه98ثًجهغ حذاء عُيهبد اشززد  333يع عهيبء  - أ

 . فكى عُيهب يزجمي يعه ؟ عُجهبً 

 عُيهب   .......=     .............................. صًٍ انحذاء وانجُطهىٌ =    

 عُيهب    .......=    .............................. انجبلي =           

 ......   ، ......  ،  .......  ،  .......،     333،    233  ثُفس انزسهسمأكًم  )ة(

    :  ضع علامة >  أو <  أو   = السؤال الرابع
     (1)  45     +133 

 
يزز واحذ   ( 2)           153

 
 سُزيًزز133

    (3) 99  +433 
 

عشزاد   5( 4)      99   -  433
 

 يئبد        2  

   -انسؤال انخبيس : صم كم شكم ثبسًه :

 خظ يسزميى          يكعت                         شعبع                      

 

    

 

 اكزت اسى كم شكم يًب يأري :   

 

    

                                ................                         ..................... 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 6) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 ( اختبار الصف الثاني الفصل الدراسى الأول6)
 انسؤال الأول: اخزز الإعبثخ انصحيحخ يٍ ثيٍ انمىسيٍ:

 ( 125 ، 122 ، 124) ( هى :............. 123عذد ) انعذد انزبنً نه -1

 (     933 ،93 ، 9( هى..... ) 493( فً انعذد )9انميًخ انًكبَيخ نهزلى ) -2

3- 174  =4               ................. +         (7 ، 17 ، 173 ) 

 (<   ،   >    ،   =   )                   524...... 536ضع انعلايخ  -4

 593(  2)                439(  1انسؤال انضبًَ: أوعذ َبرظ :   )

                                        +  142                   -  427  

                                        --------                    ------- 

  533 – 433 – 933 -633ررت الأعذاد الآريخ رزريجب رصبعذيب:   –ة 

 ...........،    .........،     .......... ،  .........  انززريت انزصبعذي     

 نضبنش :انسؤال ا
 ضع علايخ ) / ( أيبو انعجبرح انصحيحخ وعلايخ )   ( أيبو انعجبرح انخبطئخ : 

 )      (                     927يئبد =  9عشزاد +  2أحبد +  7 -1

 )      (          526هى 2,    5,   6أكجز عذد يزكىٌ يٍ الأرلبو  -2

 )      (                     سى                             133انًزز =  -3

4-  245  =5   +4   +233                                       )      ( 

عُيه  257عُيه , اشززي ثذنخ ثسعز  731انسؤال انزاثع : يع أييز 

 عُيه . فًب انجبلً يع أييز ؟ 224ويلاثس أخزي ثسعز 

 .=................ عُيهبعًهخ يب اَفمه أييز = ...........+.............

 .............  = .............. عُيهب  ـــانجبلً يع أييز      = ..............  

                                                           انسؤال انخبيس : أكزت عذد انمطع انًسزميًخ فً الأشكبل الآريخ :                                                                 

 

                     ………            …………         …………… 

 أكزت اسى انشكم :                  -ة

 

     ...............               ..................                     ............... 

 نكى ثبنُغبػ وانزىفيك اَزهذ الأسئهخ يع أطيت انزًُيبد



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 7) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 الأولختبار إجابة الا
 السؤال الأول :ـ أوجد ناتج 

   7 3 8               5 7 3               1 7 2                 3 6 7    

 +3 4 1             +4 7 3            - 4 7 1               - 8 5 4       

  0 8 9             9 4 7              7 9                  5 0 3 

 السؤال الثاني :ـ  أكمل ما يأتي .
 30=  537في انعذد  3ليًخ انزلى  (9)

 500=  568في انعذد  5ليًخ انزلى  (13)

 عشزاث هي 642في انعذد  4انميًخ انًكبَيخ نهزلى  (11)

 3 5 4يئبد =  3عشزاد و  5آحبد و  4 (12)

(13) 6  +33  +733  =6 3 7 

 5 6 2 انعذد خًسًبئخ وسزخ وعشزوٌ = (14)

  475يسجك انعذد   4 7 4انعذد  (15)

 5 8 0 يسجك انعذد 579انعذد  (16)

 السؤال الثالث :ـ )أ( ضع علامة < أو= أو> 
(1  )216 – 137  >   133 

(2 )317  +245  <   563  

 يئبد  7    >  355 – 955( 3)

(4 )943 – 722   =  132  +119   

  بنفس النمط  السؤال الرابع :ـ أكمل
438  , 448  ,458  ,468  ,478  ,488  

 300+ 40+  5=  345)ة( 

 600+  33+  8=   638)عـ(  

 ثُزبً فًب عذد رلاييذ انًذرسخ ؟  381ونذاً و 465يذرسخ ثهب  )أ(السؤال الخامس 

  تلميذاً 846=  381+ 465عذد رلاييذ انًذرسخ = 

  624,  325,    485,    275,     845)ة( ررت رصبعذيب :ـ    

 845,  624,     485,   325,   275التزتيب               



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 8) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 ختبار الخاني الا إجابت   
                     -:أوجد ناتج ما يأتى  السؤال الأول :

         999أرلبو هى  3أ ( أكجز عذد يكىٌ يُه  

 500=   587فً انعذد    5ة( ليًخ انزلى  

 ميًخ .لطع يسز  حلاث عـ( يزكىٌ انًضهش يٍ 

                                                                                                   سى   507سُزيًززاد  =    7أيزبر   و   5(   د

  -ضع علامة ) < ( أو ) >  ( أو ) = ( : السؤال الثانى :
 1   )597  >   579                        2   )39    +8    =   38   +9 

 يئبد  8   >  355  – 955(   4     سى   7.3  >سى    7أيزبر و 3(  3 

 عذد أضلاع انًسزطيم      = ( عذد أضلاع انًزثع   5 

  -ختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس :أ السؤال الثالث :
 [  923  -  293   -   239]  920( =  2،  3،  9أكجز عذد يكىٌ يٍ  ) ( أ

 [  463  -  436   -  643]        640سُزيًزز  =   43أيزبر  و    6  ( ة

 [  393  -   339  -   933]     390عشزاد  =   9يئبد   و   3 ( عـ

 كزح [         -يكعت  -] يخزوط   مكعبانًغسى انذي عًيع أوعهه يزثعبد يسًً  ( د

 [  يفزىػ يُحًُ -شعبع -] يُحًُ يغهكحمنحنى مفتوهذا انشكم يسًً            (هـ

  -: السؤال الرابع  
 ؟ كى رجمً يعهلزشب. 543لزشب اشززي يضزة رُس صًُه   833) أ ( أحًذ يعه 

  قزشا  260=     540  ـــ 800انجبلً يعه  =        

                                               2  5  4،    1  5  3،  7  1  5    -) ة( ررت الأعذاد الآريخ رزريجب رصبعذيب :

 715،   254،    153التزتيب :       

  -: * السؤال الخامس  
                              أيزبر و وصف    9يزز و رثع                           أيزبر    7    -) أ ( صم :   

                     سى   125                  سى  733               سى  953                     

       -) ة( أكزت اسى كم يغسى يٍ انًغسًبد الآريخ :  

 اسطوانت                 مخلج               مكعب                دائزة       
 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 9) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

  لثختبار الثاإجابة الا 
                   -أوجد ناتج كل مما يأتى :السؤال الأول :

 7 4 6 )د(         4 8 9 )ط(                                                   

   1 3 5  -          1 4 3+                 798=   2 3 4+   5 6 4    )أ(

                      6 1 1           6 3 2                     651=  2 7 3+  3 7 8   )ة(

 305(   هى  3،  3  ، 5أكًم أصغز عذد يكىٌ يٍ الأرلبو )  نى  :السؤال الثا

 80  هً    9 84فً انعذد      8*  ليًخ انزلى         

 111أرلبو  هى  3*   أصغز عذد يكىٌ يٍ        

 375= يئبد     3عشزاد    و  7آحبد   و5*          

          *657       =7     +50     +600 

 490أرثعًبئخ  ورسعىٌ   ركزت *         

  أو )=( )أو )> )ضع علايخ )< : السؤال الثالث

 733      =    933- 233                         133  <    99 

          645  >    133+456     عشزاد                    9    < يئبد    3  

 آحبد8عشزاد و 7يئبد و 5    =     578      

  ررت الأعذاد انزبنيخ رصبعذيب ورُبسنيب صى أكًم  لسؤال الرابع :ا

             458    ،887      ،115 ، 653  ،    336  

 887 ،  650  ،  458 ، 336 ، 115: يزصبعذان انززريت        

 115 ،  336   ،  458 ، 650 ،  887:    ًزُبسنانززريت ان        

 451=  336+ 115= يٍ عذدأصغز يغًىع          

 337=  650 ـــ  887= عذديٍ   أكجزانفزق ثيٍ         

 عُيهب  .133عُيهب  اشززد فسزبَب  صًُه 124يع  )آيخ  ( )أ(  السؤال الخامس

 أوعذ انجبلً يع آيخ ثعذ انشزاء  .          

 جنيها  24 =  100 ـــ  124= انجبلً يع آيخ             

 750 ، 650،  550  ، 453  ، 353  ، 253 (1)سهسم أكًم ثُفس انز )ة(

 600 هو  599انعذد انزبنً يجبشزح نهعذد   (1)ط( أكًم : )

 987 أرلبو يخزهفخ هى  3أكجز عذد يكىٌ يٍ   (2)               



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 10) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

 الرابعختبار الا إجابة

  -أوجـــد النا تــــج : السؤال الأول :
  4 3 9 )د(            3 9 6)ط(            9 2 8 )ة(          4 3 2 )أ(   

    1 5 6 ــ              3 2 4+              5 7 3ــ               2 9 3+     

       5 2 7              5 5 3               0 2 7               3 8 2 

  -: أكمل ما يأتي : السؤال الثاني
 9 7 3د   = يـئب 9عشزاد  و  7آحـبد  و  3  )أ(

 633+     98 = 698  )ة(

 سُزيًززاً    425سُزيًززا  =     25 أيزــبر و    4   )ط(

 400هــي     452في انعذد     4انميًخ انًكبَيخ نهزلى   )د(  

    -:السؤال الثالث 
  عُيهب . فكى عُيهب يزجمي يعهب ؟  125ثًجهغ عُيهبد اشززد فسزبَبً   153يع سًز )أ(  

 عُيهب    25=      125    ـــ   150انجبلي =        

 131،   129،   127،  125،   123،  121ثُفس انزسهسم أكًم    )ة( 

 453،  629،   269،  926ررت رصبعذيب    )ط( 

 926،   629،   453،   269 انززريت انزصبعذي            

 :  السؤال الرابع
 ضع علايخ >  أو <  أو   =     ( د)

      (1) 45     +133  <   153   

 سُزيًزز         199     <  يززاٌ   (2)      

    433انعذد انزبنً نهعذد     >   433انعذد انسبثك نهعذد   (3)     

 عذد روءس يزىاسي انًسزطيلاد     =    عذد روءس  انًكعت(4)     

   -كم شكم ثبسًه : )أ( أكزت أسى  : السؤال الخامس

    

 
 

 (  3  ،   3  ،   2يٍ الارلبو   )    ( س)

 3 2 0أكجز عذد = ،  كىٌ    2 0 3أصغز عذد =  كىٌ          

 مكعب                   شعاع                        مستقيم 



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 11) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

  خامسختبار الإجابة الا
 أوجد النا تج  -: السؤال الأول

 6 7 8 )د(            9 4 5)ط(           8 2 9)ة(           6 4 6 )أ(      

   1 5 6 ـــ              3 4 4+             1 4 7 ـــ             3 1 5+        

         1 6 9               2 8 6             9 8 2 1             2 2 5 

  -أكمل ما يأتي :  -: السؤال الثاني
 سُزيًززاً    725سُزيًززا  =    25أيزــبر و    7   )أ(

 50هــي     452في انعذد     5انميًخ انًكبَيخ نهزلى   )ة(

 9 3 5يـئبد   =       9عشزاد  و     3آحـبد  و     5  )ط(

  743آحـبد  =    3 عشزاد و  4يـئبد و  7   )د(

  -: السؤال الثالث
، ثُطهىٌ ثًجهغ  بً عُيه98ثًجهغ حذاء عُيهبد اشززد  333يع عهيبء  - ة

 . فكى عُيهب يزجمي يعه ؟ عُجهبً  123

 عُيهب   218=      120+  98 =صًٍ انحذاء وانجُطهىٌ     

 عُيهب    82=    218ــ  300=   انجبلي          

 700،  600،   500،   400،    333،   233  ثُفس انزسهسمأكًم  )ة(

    :  ضع علامة >  أو <  أو   = السؤال الرابع
 سُزيًزز133   =يزز واحذ   ( 2)           153   >  133+     45  (1)     

 يئبد        2   >  عشزاد   5( 4)      99  - 433   <   433+  99 (3)    

   -انسؤال انخبيس : صم كم شكم ثبسًه :

 خظ يسزميى          يكعت                         شعبع                      

 

    

 

 اكزت اسى كم شكم يًب يأري :   

 

    

 مستطيل                                            مزبع                     



 عادل ادوار /hتوجيه الرياضياتميتدى ( 12) 9102ترو أول  الثاىى الأبتدائىللصف   اختبارات وإجابتهانماذج  

  سادسختبار الإجابة الا
 انسؤال الأول: اخزز الإعبثخ انصحيحخ يٍ ثيٍ انمىسيٍ:

 ( 125 ، 122 ، 124)     124 ( هى  123عذد ) انعذد انزبنً نه -1

 (     933 ، 93 ، 9)  90( هى493( فً انعذد )9انميًخ انًكبَيخ نهزلى ) -2

3- 174  =4  +170                               (7 ، 17 ، 173 ) 

 (،   >    ،   =   <   )                   524<   536ضع انعلايخ  -4

 593(  2)                439(  1انسؤال انضبًَ: أوعذ َبرظ :   )

                                          +142                   -  427  
                                           1 8 5                     6 6 1 

  533 – 433 – 933 -633ررت الأعذاد الآريخ رزريجب رصبعذيب:   –ة 

 900،    600،     500،   400  انززريت انزصبعذي     

 انسؤال انضبنش :
 ( أيبو انعجبرح انخبطئخ : X) ( أيبو انعجبرح انصحيحخ وعلايخ Y ضع علايخ ) 

 ( Y)                     927يئبد =  9عشزاد +  2أحبد +  7 -1

 ( X)          526هى 2,    5,   6أكجز عذد يزكىٌ يٍ الأرلبو  -2

 ( Yسى                                                 ) 133انًزز =  -3

4-  245  =5   +4   +233                                      (X ) 

عُيه  257عُيه , اشززي ثذنخ ثسعز  731انسؤال انزاثع : يع أييز 

 عُيه . فًب انجبلً يع أييز ؟ 224ويلاثس أخزي ثسعز 

 عُيهب 491= 224+ 257= عًهخ يب اَفمه أييز 

 عُيهب 240=   491ـــ    731= انجبلً يع أييز      

 ذد انمطع انًسزميًخ فً الأشكبل الآريخ :انسؤال انخبيس : أكزت ع

                                                                                      

                                       
                  4                           5                        3        

 

 اسى انشكم :                 أكزت  -ة
 قطعت مستقيمت      شعاع                    مستقيم                                 

 اىتهت الأسئلة مع أطيب التنييات لكه باليجاح والتوفيق


